



平成24年5月29日

各 位

会社名 丸 文 株 式 会 社  
 代表者名 代表取締役社長 稲 村 明 彦  
 (コード番号 7537 東証第一部)  
 問合せ先 経営企画部長 蟹 澤 輝 彦  
 (TEL 03-3639-3010)

(訂正)「平成24年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成24年5月7日に発表いたしました「平成24年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正がありましたので、お知らせいたします。訂正を要する箇所および訂正した箇所は下線を付しております。

## 記

訂正箇所：25ページ

## 4. 連結財務諸表

## (9)連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

## a. セグメント情報

## 3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

## 【訂正前】

当連結会計年度(自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント			合計	調整額 (注) 1	連結 財務諸表 計上額 (注) 2
	デバイス 事業	システム 事業	計			
売上高						
外部顧客への売上高	209,000	33,707	242,708	242,708	—	242,708
セグメント間の内部売上高 又は振替高	0	73	74	74	△74	—
計	209,001	33,781	242,782	242,782	△74	242,708
セグメント利益	1,548	1,302	2,851	2,851	△9	2,842
セグメント資産	97,777	22,253	120,031	120,031	1,013	<u>12,045</u>
その他の項目						
減価償却費	315	176	491	491	51	543
のれんの償却額	4	0	5	5	—	5
持分法適用会社への投資額	707	52	760	760	—	760
有形固定資産及び無形固定資産 の増加額	256	108	364	364	—	364

【訂正後】

当連結会計年度（自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日）

（単位：百万円）

	報告セグメント			合計	調整額 (注) 1	連結 財務諸表 計上額 (注) 2
	デバイス 事業	システム 事業	計			
売上高						
外部顧客への売上高	209,000	33,707	242,708	242,708	—	242,708
セグメント間の内部売上高 又は振替高	0	73	74	74	△74	—
計	209,001	33,781	242,782	242,782	△74	242,708
セグメント利益	1,548	1,302	2,851	2,851	△9	2,842
セグメント資産	97,777	22,253	120,031	120,031	1,013	121,045
その他の項目						
減価償却費	315	176	491	491	51	543
のれんの償却額	4	0	5	5	—	5
持分法適用会社への投資額	707	52	760	760	—	760
有形固定資産及び無形固定資 産の増加額	256	108	364	364	—	364

訂正箇所：39ページ

5. 個別財務諸表

(8) 個別財務諸表に関する注記事項

(貸借対照表関係)

3 保証債務

【訂正前】

銀行借入等に対し債務保証を行っております。

	前事業年度 (平成 23 年 3 月 31 日)	当事業年度 (平成 24 年 3 月 31 日)
丸文通商株式会社	589 百万円	丸文通商株式会社 500 百万円
丸文ウエスト株式会社	347	丸文ウエスト株式会社 495
丸文セミコン株式会社	—	丸文セミコン株式会社 8,000
Marubun/Arrow (HK) Ltd.	1,615	Marubun/Arrow (HK) Ltd. 1,864
Marubun/Arrow (S) Pte Ltd.	528	Marubun/Arrow (S) Pte Ltd. 164
Marubun Semicon (H.K.) Ltd.	364	Marubun Semicon (H.K.) Ltd. 123
従業員	5	従業員 5
計	3,450	計 11,152

【訂正後】

銀行借入等に対し債務保証を行っております。

	前事業年度 (平成 23 年 3 月 31 日)	当事業年度 (平成 24 年 3 月 31 日)
丸文通商株式会社	589 百万円	丸文通商株式会社 500 百万円
丸文ウエスト株式会社	347	丸文ウエスト株式会社 495
丸文セミコン株式会社	—	丸文セミコン株式会社 8,000
Marubun/Arrow (HK) Ltd.	1,615	Marubun/Arrow (HK) Ltd. 1,864
Marubun/Arrow (S) Pte Ltd.	528	Marubun/Arrow (Phils) Inc. 164
Marubun Semicon (H.K.) Ltd.	364	Marubun Semicon (H.K.) Ltd. 123
従業員	5	従業員 5
計	3,450	計 11,152

訂正箇所：40ページ

5. 個別財務諸表

(8) 個別財務諸表に関する注記事項

(損益計算書関係)

※2 他勘定振替高の内訳は次のとおりであります。

【訂正前】

	前事業年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)		当事業年度 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)
固定資産	267 百万円	固定資産	2 百万円
販売費及び一般管理費	267	販売費及び一般管理費	△6
雑損失	267	雑損失	11
東日本大震災関連損失	103	未収入金	41
計	370		49

【訂正後】

	前事業年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)		当事業年度 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)
固定資産	0 百万円	固定資産	2 百万円
販売費及び一般管理費	△7	販売費及び一般管理費	△6
雑損失	128	雑損失	11
東日本大震災関連損失	84	未収入金	41
計	206		49

以上